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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 11. и 12. ЧАС 

	Наставна тема: 
Саобраћај
	Наставна јединица: 
Исправан бицикл/мопед као битан предуслов безбедног учешћау саобраћају

	Тип часа: Вежбање

	Циљ часа: 
- проширивање ранијих знања о одржавању бицикла и мопеда
- упознавање са повезаношћу исправности бицикла/мопеда са безбедности у саобраћају

	Кључне речи: бицкл, одржавање, делови, мопед, безбедност

	Исходи по програму: 
Ученик ће моћи да:

– провери техничку исправност бицикла

– демонстрира поступке одржавања бицикла или мопеда

	Операционализација исхода
-
зна да наброји и објасни улогу делова бицикла
- зна да опише начине одржавања бицикла
-
уме да пронађе потребне информације користећи доступне изворе знања 

-
развити вештине уочавања и препознавања

-
уме да практично демонстрира како се правилно бицикл одржава
-
уме да опише начине одржавања мопеда

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербална, демонстративна, учење путем открића, практичан рад

	Наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари са приступом интернету, бицикл

	Наставни објекат
	дигитална учионица и полигон

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Иновације
	мудл платформа за учење

	Међупредметне компетенције
	За учење, одговорност однос према здрављу

	Евалуација
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори, усмени одговори
· практична демонстрација

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа
(10 мин.)

	Наставник: 

- поставља питања о подсистемима друмских возила о којима се учило на претходном часу
- истиче циљ часа

- најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

- одговарају на питања, пријављују се на мудл, уписују наслов у свеске... 

	Главни део часа

(70 мин.)
	1. фаза

(20 мин.)
	Наставник користећи припремљене материјале на мудлу објашњава ученицима главне делове бицкла и начине како се бицикл одржава
Ученици пажљиво прате излагање, активно се укључују у разговор, постављају питања, одговарају на питања, повезују ранија са новим знањем, усвајају градиво.

	
	Уколико је више ученика дошло у школу са бициклом, каква је била препорука наставнице, тада ће се настава изводити на терену или полигону уз практично демонстрирање одржавања, додувавања гума, подмазивања, мењања делова... 

	
	2. фаза (30 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да користећи интернет и друге изворе знања израде презентацију о одржавању бицикла и повезаности исправности биицкла са безбедности и поставе је ба форум, надгледа рад, објашњава, одговара на питања, похваљује.
Ученици проналазе информације, размишљају, издвајају и креирају презентацију

	
	3. фаза (20 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да погледају презентације другова до себе и процене њихов квалитет уз обавезан и детаљан коментар, надгледа рад, објашњава, одговара на питања
Ученици прегледају радове својих другова и коментаришу их

	Завршни
део часа
(10 мин.)

	4. фаза (10 мин.)
	Ученици обнављају најважније појмове о којима су учили 
Наставник  поставља питања за обнављање лекције, уноси запажања о активностима ученика на часу, најављује нову наставну јединицу 


Изглед табле 
	Исправан бицикл/мопед као битан предуслов безбедног учешћау саобраћају 
· Чишћење 

· Контрола исправности

· Подмазивање ...




